

魄愛的

Welcome to the information Freeway

所有媒體代碼 (記者)

搜索邪惡,對此進行舉報~

搜索人類關注的新聞,進行舉報~

報導當地新聞~

在時間允許的範圍內進行盡可能多的研究~

要有勇氣,但不要魯less~

仔細檢查源準確性~

聲明是否有新聞 (僅事實) 或意見 (偏見) 不要混合它們

不用為採訪,信息,數據付費 (音頻,視頻) ~

遵守非報告期的試驗 (法院媒體) ~

獨立做任何事情都不要讓你沉默!~

有道德正直 ~

尊重悲傷,心痛和損失~

學習,教學和知識的連續性 ~

不要沉迷於酒精,毒品,賭博,色情製品~

不要變得腐敗,報仇或不誠實 ~

所有媒體代碼 (發行人,製片人)

帶來準確的新聞 (僅事實) ~

目前意見 (偏見)~

調查邪惡,腐敗... ~

呈現知識建設信息~

鼓勵道德~

傳播意識 1個上帝的最新消息!~

請使用"法律給予者清單"作為指導,鼓勵其他人也這樣做! ~

不要對人類或動物施加暴力!~

不要顯示人類或動物的交配! ~

不要表現出不自然的行為 (mole褻兒童,同性,異性) ~

不要以任何形式顯示人的裸體!~

不要顯示任何令人噁心,反抗或令人噁心的東西~

在每個故事中回答以下問題:

WHO?什麼?什麼時候?在哪裡?為什麼?如何?

為了1神的榮耀和人類的福祉

1神在等待您的來信!

媒體 禱告

親 **1個神**, 我是最美麗的宇宙的創造者,我將在沒有恐懼或偏愛的情況下準確地進行舉報。勇敢地調查腐敗, 犯罪。

向社區中的悲傷和痛苦表示敬意讓公眾了解好,壞,快樂,難過的榮耀 **1個神** 和人類的利益



每次媒體分配之前都要使用這個禱告!

46年46年46年46年46年46年46年46年46年46年46年46年46年

missificeaaadddii n i mgee fifiiaaa

誤導性媒體試圖通過新聞民意操縱公眾影響力。

例如 印刷媒體聲稱擁有一百万讀者,並進行了一項新聞民意調查:368

人說"是",157人說"否"。第二天處於黑色大膽狀態的首頁:

讀者支持是! 百万讀者中有368人

支持是。欺騙,誤導,不誠實,欺詐!

沒有更多的新聞民意調查! Shun和Shame誤導了媒體的所有者和員工。

不良新聞

標題: 試驗表明藥物可能會減慢藥物的進展,令人興奮疾病!被譽為"非常重要",導致了突破性進展-

首次試驗表明藥物可以抑制這種疾病的影響。 這是假新聞。嘲笑生病的人。本文給出了錯誤的希望。這是針對製藥實體的廣告。

標題是誤導! 這確實意味著這種藥物可能會在15年至20年內上市。如果有的話,對現在的受害者來說為時已晚。如果有的話,對患者來說太貴了。這個親

導管減輕不適感。這不是治愈方法。

您將獲得其他藥物的許多副作用。 這是

藥品營銷模式: 創造需求,創造重複的,無法治癒的。

<mark>這篇文章是不好的新聞</mark>。 該新聞工作者被用作推銷員,以創造對該藥 品的需求。 這種新聞業結束了。 此類媒體結束。

一律報告邪惡的!

Gliiitttzza de Griiiaaa

新聞媒體與娛樂媒體合併,並吸收天溝媒體的創作 G

Guiitttzz 中間dddiiiaaa (令人憎惡的)!

Giiittzzz **麻號edddiiiaaa** 通過將Gutter Media和Entertainment Media內容呈現為News來破壞News Media並欺騙消費者。 Glitz Media News呈現未提及的偏見,謊言,未經證實的事實,小說,觀點,傳聞,誤導性民意調查,如新聞。它顯示了對"公平,悲傷,隱私"的蔑視。腐敗的Glitz Media News向廣告商,貪婪,贊助商,遊說團體賣淫。

娛樂媒體 是不道德的和無用的 它依靠墮落,貪婪,血腥,不道德,裸體,色情和暴力來娛樂。代理故事-

nt包括看起來不錯的裸照。導演,製作人和腳本作者是"色情迷",是暴力癮君子!故事情節由墮落,



貪婪,血腥,裸體,不道德,色情,暴力。 沒有任何一個 角色適合作為滾動模型!

喜劇: 導演,製片人,編劇都是"色情攝影專家!演技人才包括好看的

裸體。故事情節由

感到無聊,愚蠢,假笑,不道德,裸露,肥皂味,試圖變得有趣,不開心.. 他是個笨拙的笨蛋。SHE是個垃圾垃圾。舜和羞恥每個人都參與!

戲劇:導演,製片人,編劇都是"色情攝影迷!演技人才包括好看的裸體。故事情節包括墮落,貪婪,血腥,不道德,裸露,色情,暴力。

他是性掠食者或同性戀者。SHE是被利用的垃圾;兒童是一件令人討厭的事,麻煩尤其是女兒。舜和羞恥每個人都參與!

現實: 導演,製片人,劇本作家滿足人們的貪婪!參與者腐敗,屈辱,為名利而and妓。故事情節包括玩家腐敗,欺騙,偽裝,不誠實,愚蠢,羞辱自己,沒有尊嚴,飢渴且沒錢!舜和羞恥每個人都參與!

運動:導演,製片人,劇本作家迎合人們的懶惰,並希望看到別人受到傷害!故事情節包括事故,重擊,殘酷,欺凌,戰鬥,錯誤等重播。體育娛樂迎合了懶惰的HE,SHE,他們寧願看著然後保持健康。

誰一邊看著自己吃不健康的食物和飲料。 **適合成癮者:**酒,毒品,過度飲食,賭博和吸煙!舜和羞恥每個人

都參與!

Giiittz: **內域**edddiiiaaa 是貪婪,欺騙,平庸,不道德的妓女 (聽到例如,影射),全球輿論操縱者,威脅 (黑客

, 點擊電話)它到達的每個社區。 Glitz Media已被淘汰,其所有者, 員工不得使用任何類型的媒體。 格里茲

媒體使用新聞媒體,天溝媒體來推廣娛樂媒體。合併的Glitz Media創造了名人。

Ceellleeebbbrrriiittwee Chiiaaa

貪婪的媒體創造 <mark>名流</mark>, 假偶像...

貪婪的媒體創造了運動偶像 (錯誤的) 至 迎合"他"。貪婪的媒體挑選出了有前途的 體育參與者,大肆宣揚表演。新的名人運動 偶像追隨了精英主義的思想:1個勝利者很多失敗者!獲勝者將成為虛假的偶像



富裕的人們,墮落的休閒驅使邪惡的社會盛行!

名人生活 (酒精,墮落,毒品,派對,性別

· 破壞性能。名人開始使用analge-

原文如此,類固醇,興奮劑..保持勝利。這些 假偶像是年輕人的榜樣。勝利是精英主義者,精英主 義腐化並影響到



最終的財富會導致過度的不道德的不健康行為。 塞萊 屈辱開始流失,被媒體和社會拋棄。







他偶像化之後,"貪婪的媒體"運動偶像名人已經五歲了,不適合當父親。侮辱**1個**

上帝。不要成為"白痴"或侮辱人1神!







"貪婪的媒體"創造版稅 (世襲暴君,邪惡,造成種族隔離的種族隔離,不公正。) 為了滿足,她'。該媒體使用了fic-





tion,hacking,一半事實,傳聞,謊言,innuendo,跟踪,照片(視頻) 新聞,到現在 光滑,閃閃發光,名人八 卦,簡直是垃圾,**她**'。這 些假偶像是預先的--

作為榜樣送給年輕人。名人開始失去他們的支持

媒體和社會拋棄了皮爾。 那個

閱讀並關注,崇拜貪婪的 媒體名人。許多人都在尖 叫

當他們發脾氣時









見名人 他們不適合當媽 媽。 他們是 避免和 丟臉!

"貪婪的媒體"將罪犯變成名人,創造偶像 (錯誤的)對於愚昧無知,易受騙,道德軟弱和絕望的人們 (沒有什麼為了生存而被殘酷的自私社會所拒絕)。 貪婪的媒體行為ior表示蔑視,並企圖破壞政府,法院和法律制度。貪婪的媒體確保犯罪確實得到了回報。支付面試是腐敗的,犯罪的, **小姐 R4**。



THUG LEFT FREE TO KILL **犯罪實在太軟弱了** 政府一直

"11,000名罪犯獲釋"

"貪婪的名人媒體"(裝滿垃圾平庸人群的裝訂線媒體)是避而遠之! 它的員工沒有被媒體重新僱用! 起訴貪婪的媒體 小姐 R6。

具有道德約束的言論自由!!!

名人不是新聞。他們是垃圾八卦。到此結束。媒體 散佈垃圾八卦,鼓勵暴力,助長種族隔離,裸露,色情,賭博,吸煙, 酗酒。在道德上已經破產。這種類型的媒體是迴避,羞辱,追究責任 的。

"所有媒體"是由環球監護人提供的社區信息提供者。

為了1神的榮耀和人類的美好!